

Банк'а №10

Слово РЕКТОРУ!!!

Уважаемые читатели!

Незаметно пролетело лето, начался для одних очередной, для других первый учебный год в нашем институте.

Коллектив института славно потрудились в прошлом учебном году. Во многом благодаря студентам мы успешно прошли аттестацию и аккредитацию. Чтобы было понятно, что это не такая простая процедура, смею заметить, что из шести государственных и негосударственных вузов, которые одновременно с нами проходили комплексную проверку, до сих пор ни один не аттестован. Устраняют недостатки.

Не может не радовать и то, что проведенный Министерством образования рейтинг вывел нас на 2-е место в России. Искренне благодарю всех педагогов, студентов, сотрудников, способствовавших этому.

Радуют успехи студентов в научной работе, результаты выступлений команды КВН и многое другое.

Хорошо прошел выпуск. Вчерашние пятикурсники показали хорошие знания, умение творчески решать сложные задачи. Практически все без проблем трудоустроились. Уже есть первые весьма благоприятные отзывы авторитетных работодателей о высокой конкурентоспособности выпускников института, о хорошей сбалансированности теоретических знаний и практических навыков.

При достаточно высоком конкурсе прошел набор первокурсников. Нам кажется, пришло добротное пополнение.

В самые ближайшие дни ожидаем получение положительного решения о создании в институте аспирантуры, что

Поздравляем Самых - Самых!

Подведены итоги ежегодного конкурса "Преподаватель года" МБИ за прошедший учебный год. Как донесла разведка, руководству института в очередной раз пришлось поломать голову над тем, как из наших "классных" преподавателей отобрать тройку самых-самых! Здесь особенно хочется отметить, что при принятии решения самым активным образом был учтен студенческий голос (не вопль!), прозвучавший в ходе весеннего анкетирования!

В прошлые годы Преподавателями года уже были названы профессор А.С., доценты института Павлова И.П., Зенкевич Н.А., Будагов А.С., Кузютин Д.В. - 1998-99 уч.г., Молчанов Н.И., Байбакова Т.В., Луковицкая Т.С., - 1999-2000 уч.г., Сутырин С.Ф., Пивоваров С.Э., Носова Т.Б. - 2000-01 уч.г.

В этом году лучшими по праву признаны доценты **ВЫСОЦКИЙ Ю.В., БЕРЕЗИНЕЦ И.В., ВЫЛКОВА Е.С.**

"Винновникам" - наши самые искренние поздравления!!!

Редколлегия

позволит многим из вас достичь желаемых научных вершин.

За лето введены в строй два учебных класса, отреставрирован холл четвертого этажа. Сейчас ведутся работы по созданию на втором этаже просторного компьютерного зала, где будут оборудованы несколько десятков рабочих мест. Этот дорогостоящий проект, как и реставрация фасада нашего здания, осуществляется за счет средств, выделенных Правительством Великого Герцогства Люксембург, а не на деньги, которые вы заплатили за обучение.

Как всегда, у нас много планов, нацеленных на дальнейшее развитие института, на повышение качества учебы и совершенствование подготовки специалистов. Реализовать эти планы можно только вместе. Так давайте сделаем это!

Желаю всем вам вместе и каждому в отдельности успехов, здоровья, благополучия.

Ректор



НОВОСТИ ЭНОСА

После летнего отдыха возобновило свою работу экономическое научное студенческое общество нашего института.

В связи с этим поздравляем всех присоединившихся к нам в новом

учебном году и с нетерпением ждем желающих вступить в наши ряды.

Наши планы на текущий семестр таковы:

• Проведение внутривузовских конференций, олимпиад, симпозиумов,

круглых столов;

• Участие в городских и всероссийских конкурсах научных работ, проектов, программ, и грантов.

Всех желающих приглашаем принять участие!

Здравствуйтесь, это мы!

Среди первокурсников проводился опрос, каждая группа должна была ответить на 10 вопросов. В результате были получены ответы 43 первокурсников. Почти 80 проигнорировало нас. Это может означать либо высокую нацеленность на учебу, либо полный пофигизм.

Ожидания от первой недели в институте большинства отвечавших сбылись, они ждали новых друзей, интересной учебы и хороших преподавателей. Нескольким первокурсникам все не нравится, но что именно, они не говорят.

Одному человеку не хватало

кондиционера, наверное, из-за него испортилась погода в Санкт-Петербурге.

Опрос выявил и одну удивительную деталь.

Оказывается, среди нас спрятался один великан, которому узки коридоры института. А мы и не заметили. Поистине, великое видно на расстоянии.

Второй вопрос касался изменений после поступления в институт: 50% чувствуют изменения, 50% - нет. Особо отметим, что один первокурсник повзрослел, но не намного. Мы от души поздравляем этого человека и желаем ему взрослеть с той же невероятной скоростью.

На общем благостном фоне тех, которым все пока нравится, четко обозначилась группа «черепах», которые трогательно просят увеличить перерывы, так как не успевают доползти до нужной аудитории. Вновь слышен слабый голос нашего великана, на этот раз ему мал бассейн. И еще - многим не хватает звонков, мы еще маленькие.

Вопрос о понимании лекционного материала продемонстрировал широкий диапазон мнений. Посещающие лекции первокурсники усваивают от 20 до 90% (при этом отвечающие не уточняют,

усваивают они лекции или важные разговоры соседа). На общем фоне выделен один студент, который точно определил, что до него доходит 55.3%. Видимо слушает в пол-уха.

Самым честным и частым ответом на вопрос о пропусках лекций был: **ПОКА нет**. Без комментариев.

По школе первокурсники скучают, только у немногих школа оставила отрицательные эмоции, в этом случае количество восклицательных знаков после «нет» вылетает за страницу.

Все первокурсники боятся сессии, у одного даже трясется коленки... уже!

Известно, что 8 первокурсников успели застрять в лифте, получили от этого массу новых впечатлений. Случаев клаустрофобии выявлено не было.

Зачетку, в основном, все прячут в потайное место, непонятно, зачем, там ведь еще нет плохих отметок? Два человека пока не знают, что такое зачетка... Вся надежда, что декан им объяснит.

У большинства хорошие впечатления от первой недели, многие еще не почувствовали вкуса студенческой жизни, хотя главные впечатления впереди.

Аня Мазо



ПРЕЗИДЕНТ СТУД. СОВЕТА РАССКАЗЫВАЕТ...

С 23 по 28 сентября во Всеволожске проходила программа подготовки членов Студенческого Совета при губернаторе Санкт-Петербурга - «Лидер», т.к. конечной целью были выборы того самого лидера, который станет Председателем Студенческого Совета при губернаторе Санкт-Петербурга. Наш институт представляла Президент студенческого совета **Марина Федоровская**.

Вот что ей удалось вспомнить об этом мероприятии:

«... нас там было 45 человек, в основном, представители своих Профкомов, в общем, куражные люди. Первая половина дня посвящалась работе с психологами, которых мы всей душой возненавидели уже в первый день. Но это были только цветочки. Окончательно нас «добил» их прощальный подарок - весёлая пионерская игра «Концлагерь». Представьте нас, расслабленных после завтрака, весёлой ночи и короткого сна. Представили? Так, и нас, таких «никаких» приглашают в т.н. Клуб с температурой близкой к 0, с грязным полом, на котором мы прошлую ночь отжигали диско. При этом приглашение происходит следующим образом: нас всех, как стадо баранов пригоняют к этому клубу, приказным тоном просят подписать бумагу, где написано, что правила игры мы узнаем во время игры (уже хорошо) и что до конца игры из помещения выходить нельзя, даже если будет смертельно плохо. Хорошее начало, правда?! Мы подписались... В этот момент услышали душераздирающий крик нашего психолога: «В колонны по трое стройся. Сотовые телефоны достали, драгоценности ВСЕ сняли, часы тоже, вытянули вперёд руки». Таким образом,

нас лишили всего имущества и средств связи, а на руках каждому написали фломастером его порядковый номер, который на ближайшие 5 часов заменил имя. И дальше в том же духе...

Как выяснилось, наши добрые наставники имели в своем арсенале и другие способы развлечения, например, культмассовые мероприятия: КВН, Мисс Лидер, Мистер Лидер и т.п. Неизгладимый след в моей памяти оставила дискотека. Нельзя её назвать, конечно, суперпрофессиональной (диджей «играл» на кассетах), но всё было очень миленько и душевненько. Угломанивались исключительно к 6 утра, раньше ложиться спать было все равно бесполезно: не позволят. Ближе к концу нашего срока можно было наблюдать следующую ситуацию: выходишь ты с утра в пижамке, с зубной пастой, а какое-нибудь «тело» до сих пор танцует...

В пятницу, за день до нашего отъезда, случилось то, ради чего, собственного говоря, мы и приехали в лагерь - выборы. Всё было очень официально: Президиум, мандаты, урна для тайного голосования, счётная комиссия и многие другие атрибуты серьёзных выборов. Казусов даже на выборах было предостаточно, но самое главное было всё-таки сделано. Председателем стал студент ЛИИЖТа. А ваша покорная слуга стала членом оперативной комиссии, которая занимается юридическим консультированием и PR деятельностью студенчества Санкт-Петербурга».

Федоровская М.

ДОКТОР ПЫШКИН о ПРОБЛЕМЕ ЗДОРОВОГО ПИТАНИЯ

Уже прошло около двух месяцев после начала учебного года. Да, быстро лето пролетело. И вот теперь, хочешь - не хочешь, а приходится опять рано вставать, добираться на общественном транспорте до института и учиться, учиться и еще раз учиться.

Обычное буднее утро. С каждой минутой в холле третьего этажа становится вселюднее и люднее. Все спешат поздороваться друг с другом, прихорошиться, а самое главное, добраться до КОФЕ. Горячий, бодрящий, дарящий тепло и в то же время очень вредный напиток. "Don't drink instant coffee," - говорят англичане, и, наверно, они правы. Сколько же химии в нем понамышано - сам Менделеев испугался бы. Но, похоже, что это далеко не волнует обычного студента, который за лето или за долгие годы учебы в институте уже и забыл, что такое химия, а Менделеев ассоциируется лишь с эталоном крепкого пива.

Всем известно, что мозг человека, а в особенности, студента, не может решать поставленные задачи, справляться с трудностями, да и вообще нормально функционировать без ЕДЫ - «как много в этом слове». Его повторяет каждый студент, бегущий сломя голову, сбивая всех встречных, чтобы быстрее других голодных братьев по несчастью достичь вожделенного прилавка магазина или кафе. И тут вкусы расходятся: одни стараются съесть что-нибудь горячее, другие покупают сладости, третьи приносят что-то перекусить с собой. Но чтобы это ни было, это все равно, так называемая, «еда на бегу». Отсюда появляются и язва, и гастрит, и всякие другие желудочно-кишечные заболевания.

Создается впечатление, что лучше не есть и не пить кофе вообще. Но не принесешь же ты из дома банку с борщом, пару котлет с пюре и яйцо вкрутую. А если не поесть, то твой желудок будет долго пугать сокурсников своими завываниями и не даст сосредоточиться на учебном процессе не только своему хозяину, но и соседям. Так что, уважаемые студенты! Ешьте все, что вам нравится, включая, по-возможности, в свой рацион как можно больше фруктов и овощей, и пейте instant coffee, и тогда на полный желудок вам будут приходить только гениальные мысли!

Маша

Данной статьей мы начинаем серию публикаций, где будем рассказывать о популярных на данной период времени видах спорта в России. И первым видом спорта мы

решили выбрать ДЗЮДО. Если вы хотите узнать о каком-либо виде спорта или поделиться с нами вашими знаниями, пишите на адрес редакции.

РОССИЙСКОЕ ДЗЮДО: БОЕВОЕ ИСКУССТВО, МАССОВЫЙ ВИД СПОРТА ИЛИ ПРИВЛЕКАТЕЛЬНЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

ДЗЮДО происходит от двух японских слов: ДЗЮ - мягкость и ДО - путь. ДЗЮДО - это вид спортивной борьбы, который возник в Японии в конце 19 века. В ДЗЮДО разрешены как приемы борьбы, так и болевые приемы.



За более, чем столетний период своего существования в мировом пространстве дзюдо развивалось преимущественно в спортивном направлении. За это время оно превратилось

в один из популярных видов спорта, получив распространение почти в 130 странах мира.

Однако, развитие дзюдо исключительно как вида спорта во многом нивелировало другие важнейшие аспекты дзюдо: с одной стороны, оздоровительные, с другой - практически-прикладные. И даже в спортивном понимании произошло своего рода «сужение сферы»: так, из 600 имеющихся в арсенале классического дзюдо приемов в современном дзюдо осталось около 60.

Что же касается России, то степень популярности дзюдо в нашей стране в последнее десятилетие XX века понизилась по сравнению с советским периодом и не соответствует огромному потенциалу, заложенному в дзюдо создателями данного вида единоборства.

Сейчас мастера дзюдо пытаются восстановить утраченные приемы. Они хотят организовать внедрение ударных техник и классических приемов дзюдо против холодного оружия в силовые структуры, ввести дзюдо в школы и Вузы в качестве дополнительной (факультативной) физической

подготовки, использовать дзюдо как оздоровительно-реабилитационную практику для людей среднего и пожилого возраста, включая людей с функциональными нарушениями.

Мероприятия по развитию дзюдо в России на ближайший период.

· Проведение первенства страны по дзюдо.

· Строительство многофункционального, современного и универсального центра дзюдо по образцу японского «Кодокана». Данный центр должен стать тем местом, где велась бы тренировки профессиональных спортсменов-дзюдоистов, где организовывались бы занятия дзюдо спортсменов-любителей и др. Такой объект необходим как показательный полигон для решения многих проблем, связанных с развитием дзюдо в России.

· Организация и проведение на высоком уровне первого международного турнира «Кубок Президента России». Планируется визит Президента РФ В.В. Путина на турнир.

· Выпуск серии брошюр и видеороликов «Российское дзюдо»: «Дзюдо - боевое искусство», «Дзюдо - путь к здоровью и процветанию» и др.

· Создание и продвижение комплекса демонстрационных акций в регионах России, направленных на популяризацию дзюдо.

Леонид Б.



С днем рождения, МАЛЫШ!

Мы приходим в институт получать знания и профессию. Некоторые мечтают сделать грандиозную карьеру по окончании вуза, иные просто надеются найти потом хорошо оплачиваемую работу. Многие поступают, желая насладиться студенческой жизнью, молодостью, хорошим настроением. И так, каждый день (для осуществления той или иной цели) мы посещаем институт, слушаем лекции, решаем сложные задачи на семинарах, встречаемся с друзьями, а кто-то уже параллельно и работает - все происходит в суете и спешке. И часто за однообразием повседневных забот мы не замечаем других, очень важных, вещей. Наверное, даже еще более важных, чем все остальные.

Ведь всегда приятно видеть в



стенах МБИ влюбленные парочки, особенно состоящие из студентов

нашего же института (признаемся, иногда даже завидно :-)). А на самом деле **многие** из нас еще и не задумываются и не осознают, что всем рано или поздно захочется создать семью, завести детей, и что это значительно важнее, нежели какие-то оценки, экзамены, другие мелкие успехи и неудачи. Однако многие - это ещё не все. Есть отдельные героические личности! Конечно, очень трудно слушать лекции, когда малыш стучится в животе, совмещать подготовку к сессии и воспитание ребенка, но разве не стоит ТАКОЕ ЧУДО подобных жертв?

За последний год в МБИ родилось 3 детей. А всего сейчас на всех курсах насчитывается 7 чад. Они ещё в утробе матери впитывали знания по математике, аудиту, экономике и другим сложнейшим предметам. За них переживали и переживают не только их родители и родственники, но и все мы: студенты, преподаватели, деканат. С удовольствием и восхищением мы рассматриваем их фотографии, интересуемся их самочувствием и первыми успехами в самостоятельной жизни!

Мы поздравляем всех молодых и отважных родителей, желаем им всяческих успехов и здоровья малышам!

Ольга Б.

НАЙДИ СВОЙ ГОРОД НА КАРТЕ МБИ

или СТАТИСТИКА ИВИ

Не стоит пугаться - это никак не относится к горячо любимой и уже, слава Богу, выученной математической статистике. Эта статья посвящена иногороднему «населению» нашего института.

Было подсчитано, что на данный момент таковых в ИВИ учится 176 студентов, при этом общее «население» составляет 490 человек. Таким образом, почти на 3-х питерских студентов приходится по 1 иногороднему, или на каждого иногороднего почти 3 петербуржца.

Путём долгих логических размышлений и утомительных подсчётов выяснилось, что все города, «подарившие» нам новых и сообразительных студентов делятся на 6 групп и соответственно занимают 6 мест (просто мест), победителю ничего не

будет!!!

1 место - г. Магадан

Из города - победителя приехало 59 человек. Если говорить подробнее, то на первом курсе - 5 человек, на втором - 4, на третьем - 14, на четвертом - 12, на пятом - 24. Заметим, с каждым годом «приток населения» из этого города уменьшается... Непорядок...

2 место - г. Новокузнецк (10 человек).

Жители этого города разбрелись по III, IV и V курсам. И если на первых двух таковых студентов всего по одному, то на пятом их ещё 8 :)

3 место (не менее почётное) поделили г. Алма-Ата, Череповец и Южно-Сахалинск. Они «отправили» к нам за знаниями четырёх своих «обитателей», которые «расположились» в нашем институте на трёх последних курсах.

4 место разделили между собой сразу 5 городов: Туапсе (I курс - один человек и II к. - два), г. Новый Уренгой (I - три), г. Ноябрьск (III - два, IV - один), г. Клайпеда (I - один, IV - два). Как видно, из каждого города приехала тройка, т.о. всего 12 человек.

5 место - разделили между собой г. Мирный (II - два), г. Набережные Челны (III - два), г. Томск (III и IV), Норильск (I и II), г. Оленегорск (I и IV), г. Рыбница (II и III), г. Ташкент (I и II), г. Даугавпилс (I и II), Рига (III - два), Новгород (II - два) и г. Нижневартовск (IV - два). Каждый из этих городов «направил» к нам по 2 студента (итого 22 человека).

6 место - г. Гай, г. Боровичи, г. Холмск, г. Ковдор, г. Железноводск, г. Мариуполь, г. Ишимбай, г. Радужный, г. Стародуб, г. Тверь, г. Приморско-Ахтарск, г. Инга, г. Боровичи, г. Измаил, г. Привотово, г. Актау, г. Остров, г. Стрый, г. Новороссийск, г. Комсомольск-на Амуре, г. Караганда, г. Гусь - Хрустальный, г. Вязьма, г. Псков, г. Вятка Кировской обл., г. Геленджик, г. Владивосток, г. Херсон, г. Ивангород Ленинградской обл., г. Пурне, г. Кемерово, г. Грозный, г. Майкоп, г. Сортавала, г. Кириши, г. Гуровск, г. Выборг, г. Невинномысск, г. Клин, г. Малая Вишера, г. Макинск, г. Заполярный, г. Йошкар-Ола, г. Костамукша, п. Ола Ольского р-на Магаданской обл., п. Кош-Хабль Хебезского р-на, Карачаево Черкесии, с. Александровка Азовского р-на Ростовской обл., ст. Казанская Кавказского р-на Краснодарского края. Эти же города «подарили» нам по 1 студенту (итого 53 человека).

Таким образом, МЕЖДУНАРОДНЫЙ (и МЕЖДУГОРОДНЫЙ) Банковский Институт представляет собой сообщество людей различных, а потому по-своему интересных...

JULIE

Над газетой работали:
Редакторы -
оформители: Катя, Филипп.
Репортеры: Маша Т.,
Артем, Ольга Б., JULIE,
Алла, Слава Н., Аня М.,
Маша Б., Марина, Леонид Б.
Все ваши пожелания
по улучшению газеты, идеи,
статьи, а также жалобы и
недовольства присылайте
на адрес: intakama@mail.ru